
32 Násobenie a delenie v obore násobilky (PZ 1, s. 26 – 30)

a) Vypočítaj príklady. Písmená pri príkladoch s rovnakými 
 výsledkami vypíš do jednej skupiny. 
b) Z písmen poskladaj pomocou kníh alebo internetu názov jedného európskeho   
 mesta. Mesto musí byť zo štátu, ktorý má rovnaké číslo ako výsledky príkladov. 

c) Povedz, s ktorým z týchto štátov Slovensko nesusedí.
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Vypočítaj.

a) Vypočítaj pomocou násobenia, z koľkých malých štvorčekov 
 sa skladajú objekty v štvorcovej sieti vnútri mapy. 
b) Riešenie si over.  

Pomocou učebníc, kníh alebo internetu nájdi dĺžky hraníc Slovenska s týmito 
štátmi. Urči, s ktorým štátom máme druhú najdlhšiu spoločnú hranicu.
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